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Yukaridaki agik sekil katlanarak kiip hﬁlme I;m,,.
getirildiginde; C'nin karsisina hangisi gelly? Hy

If the above figure is reformed tﬁ 4 rf:ube tﬂ"t'-zp which

letter sits opposite to letter C% 5 Ty 1
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(2x3)*(1x1) =7
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}a $A$KINLIK, = | .818754657

¥ SANLIURFA | = ?
Ay

“?” hangisi olabilir?

Which one of the following may come in
place of *?" ?
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A) 814457301  B) 814647231

C) 814440263 @314,553921
E) 814634702
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S.ve 6. Sorulari érnekte verilen iligkiye gore ' .
cevaplayiniz. X, ¥, z pozitif sayllar olmak Gzefg; x .y .z =?
Answer the questions 5. and 6. according to the if x, y, z are positive numbers, then what is the value
relation given in the example. f - =7 '
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10.-12. sorulan asagidaki bilgilere gére
cevaplayiniz,

Answer the questions 10 - 12 according to the
following information,

A0 ol O3 gy 12 - 10 Il

A* 3 :

lp 5};-9’ w; fflk ﬂﬂ?m.‘ﬁj i

Yukandakl labirent TG\»odadan olugsmaktadir. Oyun

kﬁr‘allan gsagldakl glbldlr

%Oyunc%f di ggkawplsmdan baslayip odalardan

e Pec;erekA veya B kapisindan gikmaktadir.

] Y;Emcu gectigi her odada kag puan varsa; o
puanitalmaktadir. Fakat kullandi§ 1g1 her kapi igin
oyuncudan 2 puan dusmektedlr (giris ve ¢ikis
dabhil).

* Her odadan en gok bir kez gecilmelidir.

The above labyrinth is composed of 16 rooms. The

rules of the game are as follows:

» Player starts from the entrance door, passes
from the rooms and go out from A or B.

» Player gets the points available in the room. But
player loses 2 points for each door that is used
(either for entrance or exit)

¢ Each room can be passed at most once.
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‘Girig kapisindan girip en kisa yoldan B kapisindan
¢ikan oyuncu ka(; puan toplar?

How many pomts does a player gets by using the
shortest path from the entrance door to the exit door

B?
L3S, e el B il 0n s ) s e s 2§
gy Cigu
#t?f-jlrhz._,
A6 B)14 C)12 AFID E)s ""’ffti;'(m..
E : u}l hﬁ 1£: i
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Bir oyuncu yukarldaw/enlen oyuny kagldmda 13

odadéﬁ ggc,jela#e‘ IA kapxsuEdgnﬂc;lkmaktadlr

Kag pu“gj toplar? ) ﬁ

'f'a,}aye passes through 13 rooms and finish the

gawe by s,!,hg the dc;lor A. How many points does
the player get’J
m w‘ HIE M

e m}‘]‘?, d)l;u._yudulc‘ﬂualahadlr.\;uuu_x:m\ U\S 131
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12,

En kisa yoldan gitmek kosulu ile giris kapisindan
girip A kapisindan gikan oyuncunun topladigi puan
m, B kapisindan gikan oyuncunun topladigi puan n
olmak lizere;

m-n=7?

A player by using the shortest path from the &l l;
entrance door to the door A gets m points , another
player by using the shortest path from the ewtrance
door to the door B gets n points.
Whatism-n=7? "
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. 2D3=3
“ 304‘:6
”|.4L'.|5=10

0" islemi tanimlaniyor, Buna gore;
IV. 5n6="

Operation “0" s defined above. Then what is the

valueof 506="7

5 DS:?:wawUJL__ﬂ_,;JﬁJAL

A 12 B)14 * E)18
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Bir kipin farkli konumlardaki gériintsleri verilmistir.
Kiipiin agik sekli asagidakilerden hangisi olabilir?

The appearance of a cube from different
perspectives are given. Which one of the following

can be the open form of this cube?
sheall CaSall 4 Y C,t:ua.“ Ml@@lﬂ! LZ:\JL&]\L')-L’;‘

A) B)
0 %s 9B
[tletAle] [2LUafa] [1]alo]s] |
2] 6] 6]
D) E)
7 m
6|Aat2] [2]3]6[A
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700

A=Y
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47.-19. sorular agagidaki bilgilere gbre

cevaplayIniz.

Answer the questions 17
following information,

—19 according to the

sxclill g 19, — 17, bl B
X, y, z ve t birer rakam olmak iizere * iglemi
asagidaki sekilde tanimlaniyor.

L

The operation * is defi ned as follows
where x, y, zand t are oné dlglt numbers

gmsdsmn‘.mrujﬁudst,z,y X oS
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Sekildeki kiip birbirine es 64 v,l'came ka lj%xk kipten ™ '
olugmustur. Olugan buy kkuptwrl:fm M’e‘@[ﬁﬁ 18. |
maviye boyansin. * = '
: —@ X[121= olduguna gérexkactir? —
The cube in the figure is cqmﬂ"osed gﬂ%f# identical i .
small cubes. All SICF%]O#'[ eblg hbe is colored'blue. | 5| 4 E* * {2179 thenwhatis the
;n‘na(ugJLmAu:S‘64U]\m€uu£..\syM\@ value of x ?
??L" Go3¥ Ol 48 sy X Aad Al ol e ol
Ug ytizt boyali kag kigiik kiip olur? |
What is the number of small cubes with three faces £)3 ChiS D)6 E)7
colored blue? »
@ —~ - L -
: anSall 3 oy BN (e Uil gl el oS N3l N ?
A)16 B)14 C)12 D)10 E) 8 ‘]
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19,
LT_I * m 4[=6 olduguna gére “x+y” nin

en blyik degeri kagtir?

lflzl‘

value of x+y ?

4 (=6
then what is the largest

Xty a8 ale ol e oy

A) 17 @0)13 D11 Bo

N M2
i\"’_\:zb\

Ve=y

Belirlenen kurala gére “?” yerine hang'u}sayl Q
gelmelidir? | U Y J.%".
I
According to the rule, which H?ljmber Last coine r"ﬁ’
lace of “?” {1

M'E.’a,;”ﬂ.wl o g

21. - 23. sorulari agagidaki bilgilere gére
cevaplayiniz.

A, B, C, D ve E sifirdan farkli birer rakam olmak
Uzere; A+B=C+D+E kogulunu saglayan bes
basamakli ABCDE sayilar olusturuluyor.

Answer the questions 21 — 23 according to the
following information.

A, B, C, D and E are one digit numbers different than
zero.

Form the five digit numbers ABCDE such thatA + B

=C+D+E. , 7
UM|uL-JL‘]lu]c;LuMPYlUL=|21 223, 0 Al i
A+B= C+D+EH.! E_‘,Lu_,_)ha}lbcg.ﬁuehj
13
Tie

ﬂi "LJ
&Ly, Eq iRy
Rakamlan blrbmna é\ farkl%bes basamakh en blyiik

ABCDEfsaYISI icin kagtlr?

Fgrm the ,I?rgest five’ dlgrt number ABCDE whose
: dlg s are dlﬁ'éregtghen each other. What is the value

8.2 moﬂw in this number?
ui'hgﬁ Lz g iR (Sae JS AgCDE S5 Y1 s 1

u}ﬂmq)h

A3 B4 C)s/@"l )7

22,

Rakamlari birbirinden farkli 5 ‘e tam béliinebilen beg
basamakl en kiigiik (\PQQ% sayisinin rakamlar

. toplami kagtir? -

" Form the smallest five digit number ABCDE which is
divisible by 5 and whose digits are different than
each other. What is the sum of digist of this number?

e Al (J-\-ﬁ_’gﬁ‘!h)ulﬂ‘lABCDE $lhaall H18 )Y S 13l
‘.h‘)\]\uht_,.na_,hh uazﬂng.muu:hranLm

AM’( B2 022 D24 B2
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Rakamlari farkli 2 ile baglayan bes basamakl en

buyukégc E sayisinin 10 ile bélimiinden elde
edilen Kalan kagtir?

Form the largest five digit number ABCDE with
leading digit 2 and whose digits are different than

each other. What is the remainder when this number
is divided by 10 ?

B0 S e 51y ianl Lpaians ik 16 Y1 i€ 1)
‘ 10 Glo (0 b Tk 3y e, 81 0 3,1

A)7 @9 C)5 D)3  E)1

¢, \°

a3 U\$ 6
2

“ 7

s o)

£ >

25. 3 631:

Bir bilet kuyrugunda Ali’den dncekilerin sayisi, Ali’
den sonrakilerin sayisindan 5 fazladr, Kuyrlﬁéta

toplam 20 kisi olduguna gére, Ali bastan kagmciI ‘ll )
siradadir? A 4

v Ny
ey

In a ticket queue, the number of predecesdrs

Ali) of Al is 5 more than the sUccesSo? (afterlPAh) of’

Ali. Starting from the first one, what i q

.4 -~
e place of Ali

ifthere are totally 20 peeple Wy the ,'i'qﬁeue'? Hp. ’

- mwhﬁ Al oS GLLJ"-
.Lb U‘ L_lAc ‘%"

?‘t}ﬂ

i
D‘a\an% e y A3 ala iy

'!" LL ‘—’-”_)l-"‘ Jﬂr‘ 20 - oS palaiyt

il;

A7 B)18  C)15 %|p) 14 E)13

_-.’J&H@unilqnd.ir
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25, ve 26. sorulari, agagidaki érnege gore
cevaplayiniz.

Answer the questions 25 and 26 according to the-
following example.

S OB e oy Slila e 3l 20, - 21, Al

Ornek: Example:

3,92 ,48 0,5 2,3,

A +K s g K s B -K 56
L’,}Eﬂ-l"

T
Yukaridaki sayi d|z dine'dore; A'kagtir?

Accordmg to.the a ove nUm%é risequence, what is

the valud (ﬁf ) '-.‘ 14 w‘
”'J . Kﬂﬁ'} .,,‘,,»ﬂ oY i sa g pall Al i
h !JllB'n!) 3 C %1 D) 5 E)6
“higgsd
Xy

25,

Baslangig sayisiA=8, katsayisi K = 6 olan sayl

+ dizisinde; iki toplama ve iki ¢arpma iglemi yapildigina
g6re; dizinin son (besmm) tenmu n cok kag olabilir?

Startmg withA=8 and K =6 one performs two

addition and two multiplaticion. What is the largest
possible value of the last (fifth) term of the sequence?

.\.\’_“‘;‘JMAL'\fJMA—ch)‘L\._ﬁw‘QMB‘
WM\ﬂ@ﬁ‘@h.@m@yvﬂ\gﬁhK=6

UMM\
A) 480CEBJ 54 C) 720 D)800 E) 920

%*;S -\'théa ‘6‘:—%

: 908, -

/ 1818

TAKIM
KEMAL
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2L 29, - 30. sorulari agagidaki bilgilere gére
TAKIM ) cevaplayiniz..
KEMAL| 18183 26183 Answer the questions 29. - 30, according to the
KETUM} 16273 . following information.
TEKIL | 16294 26354 sl gl 060 iagledl e L 30.- 20, ALl i
TUTUM)

'Yukaridaki sozciiklerin harfleri birbirinden farkli birer
rakamla gosterilip sagdaki sayilar elde edimistir .
Buna gére “TEKIL” kelimesi hangi sayiyla
gosterilmektedir?

The numbers in the second group are obtained by
replacing each of the letters with a number.
Accordingly, which number corresponds to the word
“TEKIL" =?

Ale Yl e de pana Ll Gl (e e pana 20 55 oY -§ ,_,‘.{uf rw‘m?tm‘,@ ) - i-n"'
TEKIL 280 ity (530 el § AT ) ﬂ,gwgg‘q-ﬁ'
vt Yukaridaki krokide; A& B, C, D ve E kentleri
__A) 18183~ B)y-264183 C) 15273 arf"??img‘éid yzakhklar?ésterilmistir.
E)-26354 In }t«"g abovd diagrém, the distances between the
A a m,;"c;:i;s!i%_s';A, B, C, D and E are shown.

. %’B C, D, E csaal (ke Talusall s 3 pall JS2N 3

29, . .
B'den D'ye en kisa mesafe kag km'dir?

What is the shortest distance fromBto D ?
D I B (e sl diliadl aLe

A5 TBOD )13 D18 E)20

30,
D’den C'ye; her noktadan en gok bir kez gegmek
kosulu ile en uzun mesafe kag km’dir?

What is the longest distance from D to'C by passing
from each point at most once ?

C Aall I D Ainall e JEDU 985 O (Say Bilusa kil (ALe
5 (a1 Banl y Aipnay g pall S 4l Iy

gl 1IN
E—r : A)20 B)19 ()18 @ E) 16
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-A)B4 B)6Y C)60 D)59

E) 76
Q- \

23 -~ \9

V25 - 7 3
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21311 |>» 71
321> 8
5|3 |3l>12 M
413|5|> x

A) B) " A
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W Ty A

%20 \ 2

%15
%35

A) 96 B)1OZ@ D) 114 E) 120
’%0\- \Do , ,rg/b
36 <\0Y% 1';’,'{[?1 o
R L CT W
ze "o [ cgm
ﬂ‘ o’( vﬁ,ﬂi
W ?nﬁ

_%h ?#5: \ o'.’

[4 -J% :ié”f% eriliyor.

[Re T 2 Y

A=B+C, B B, C—-C olmak Gzere; B-C=7?

(Burada ‘5’" matrisin transpozunu gostermektedir,)

The matrix A=\:i ﬂ is‘givt.an.

If A=

then what is the matrix B (;;f ?

_(Here

B+C, B =B, ‘CT5 C'

oo <5
- é“'y;ﬁ‘t“ T

“T" stands for the transpose of a matnx )

WY i

eI
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35,
(’f@ B).3:47 C)3:47 D) 4:01 E)4:12 & > b
E > 81=>x=7

ijh /
b gt m@; A
Lyt Wy aupb
iay’, :
’ : : \ xe{i-!!.*,w " ﬁ-'!ff} '
_ " ' « U y==x" ,x<0
% q x| ,x20
15 metre derinlige sahip kuyuya diisen bir ku"baga k) L _ o
ilk giin 5 metre gikmakta, ertesi giin 4 metre ﬁ“. fonksiyoriunun grafigi agagidakilerden hangisidir?
digmektedir. Bu sekilde devam edersﬁr kag glinde '}B Which one of the following is the graph of the
kuyudan gikar? ﬂ(l ' % function f(x)? -
A frog in a 15 meters.deep well{[@néﬁ“d‘ay i L”J ps5.f Sl gl Al Bl pp 000 Tl Lyl e 1

meters up, another day it gdcl)”és 4 metf S down ”’
Continuing in this fashion, mﬁm anyﬂ ﬁ,l’ﬂ

b vy ORIy
comes out of the well? " \t' ' w-%

by A) B) C)
j” : A
Ju.\st,uud,wwm - i_;f;’f']‘)a-wm’ ; Gand ) o a8y poia
UACJ_)B-HC rﬂ%ﬁmﬁzlwlhﬂ&kﬁﬂr.,ﬂlqsdwbuajl_:
%’

A)30 B)27 C)25 ""’b)zs E) 21 D) l E) l

11
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Yukandaki seklin iginde asagidakilerden hangisi

yoktur? Buna gére; a+b'nin alabilecegi en kiclik degeri nedir?

Wich one of the following does not contained in the

ram, what is_the least
above figure? According to the above diag

possible value of a+b 2

s S B NN FE T il g
B ) Rl A g Lt ) Al Sy a+bhe‘-h'=nsf‘i‘vrol\"é£~ﬁn Sand ALl e oy o8
. it i
@ B3, 00 D21 B3
A 1 B Lot FPTO &
- : . | : {,ﬁ e ?}{ Lol
- t i }f#
I I ..'l:, l||[ 'E'] ' p[’:lwl
D) Jj! A el V\
F . I e -L%
. 'ml ) S -
SO
(PP

12
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YABANCI UYRUKLU OGRENCI SINAVI

THE ENTRANCE EXAMINATION FOR FOREIGN STUDENTS - '
-~

1. Bu test sizin somut dginme glictintz{ 1. This test is designed to measure your
6lgmek igin hazilanmigtir. : concrete reasoning.

2. Bu testte 40 soru vardir. 2. This test consists of 40 questions.

3. Bu testteki sorularin cevaplari, cevap 3. Please use the appropriate part of the
kagidinin Matematik Testi icin ayrilmig answer sheet for this section of the
olan kismina isaretlenecektir. test, namely the Mathematics Test

4. Cevaplamaya istediginiz sorudan section.
baslayabilirsiniz. Cevaplarinizi : 4. You can start with any question you
isaretlerken soru kitapgigindaki soru want. But, when marking your answers,
numarasi ile cevap kagidindaki cevap make sure that the answer number on
numarasinin ayni olmasina dikkat the answer sheet is the same as the
ediniz. question number in the test booklet.

ey 1 Sk e 2 N

NOT: ONDALIK KESIRLERI GOSTERMEK NOTE; DECIMALS ARE INDICATED
IGIN TURKGE METINLERDE. VIRGUL (,) BY ACOMMA () INTURKISH.
KULLANILIR. -
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a+b=3 ve xty=2

= ax+x+ay+y+bx+by="7?

N4 BE D Do B2 ne B7 O DI @

Q({+‘))+N*3+b(ﬁ(+‘3) 2N “
7
N+ U 7
")[‘?H + ) 73%"\\ 7
L= D T e )
. T Az \ol " e
' . ‘. 7‘ —\\' II 'M %Sﬁz {[[.' ) 2 6: u 2
- [ m ol ﬂ'l“ i -5
SR '&?VJ,MW’ 1% 212
471, e -
1 1 1 s i@\ﬂ T "W T4 .".,"k.jﬂﬂ'f.‘ﬂ{"' "
a= lJ-Z b=(1)—§ c= N'e sayilarinin . ’ NP k|
5 ' 4 , 3 %‘J’;}. Il"‘f"‘l e b ’ : :" l-'
kiigokten biyuge dogru siralamasi asagidakilerden XY el
hangisidir? A hﬂi;‘m 2)(3 _ 5xy2 _4a L Ax-y
What is the correct order of the above numbers 5 5 2 9 -4y +X
when they are ordered from the smallest to the y - x y=+a

largest? J[[ 'Hll
X p I 16 5 8 8
e sl N sl e pesaall cug JJM Al g l% A) T B) 5 @ D) s E) 3

A)c<ac<b A :
B)a<b<c _ ——L-S—S[-S\?:&.m:ii_ —\5-q
Qb<e<a &y E Bl L S P
~ Djc<ba, ’J! [‘ ﬂ’m}w %"{'"’f'f'i..'gq.:-. — |
F)b<e<a L"'{Wi'?f]g:.#'ﬁ]?ﬁ""”‘ ::r"l‘Wi'i_:rp e -9 25 B
L Mllr; = N Go b
] I :’:"J,é:"" LA .
- uE = 5 Sk
. - w3
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= psagidakilerden hangisi |z| =z +Z esitligini
saglayan z =x+iy karmagik sayilarindan biri

degildir?

Which one of the following is not among the
complex numbers z = x+iy satisfying the equality

‘aé‘ arctan x = arccotdx ise x’in alabilecegi degerler,
asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmigtir?

Which one of the following contains the correct
values of x, if arctanx = arccot4x ?
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;] ve C=2A+3B iseC
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Yukaridaki sekilde; [BG|=|CD] ve
m(Déc) =70° ise m(BAc) =7
In tﬁe above figure if|BC| =|CD| and

m (Déc) =70° then whatis m(BAC) in degrees?
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ABCD bir kare,[CE| = 4|ED| ve A(CEF)=16 om’
ise, A(ABCD) = 7

ABCD is a square, if |CE| = 4|ED| and

A(CEF) =16 cm’ then what is A(ABCD) in square

centimeters 7
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